

Úřad práce České republiky, generální ředitelství

Č.j.: UPCR-2017/74537-20001102/1

Nahlížení do spisu mimo úřední hodiny

Žádost:

ze dne 18. 8. 2017

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

„Dne 17. 8. 2017 mi kontaktní pracoviště Praha 3 krajské pobočky Úřadu práce České republiky pro hlavní město Prahu odmítlo předložit k nahlédnutí spis s odůvodněním, že mimo úřední hodiny se spisy na základě pokynu generální ředitelky Úřadu práce České republiky nepředkládají. Žádám o informace zda:

- existuje pokyn generální ředitelky Úřadu práce České republiky, který by zakazoval předkládat spisy k nahlédnutí mimo úřední hodiny
- pod jakou spisovou značkou je veden pokyn generální ředitelky Úřadu práce České republiky, který zakazuje předkládat spisy k nahlédnutí mimo úřední hodiny
- jak zní pokyn generální ředitelky Úřadu práce České republiky, který zakazuje předkládat spisy k nahlédnutí mimo úřední hodiny.“

Odpověď generálního ředitelství Úřadu práce ČR:

Neexistuje pokyn generální ředitelky Úřadu práce České republiky, který by zakazoval předkládat spisy k nahlédnutí mimo úřední hodiny. Zároveň Vám sdělujeme, že dle vyjádření vedoucí oddělení HN, PnP a DOZP příslušného kontaktního pracoviště krajské pobočky Úřadu práce České republiky pro hlavní město Prahu Vám nebylo sděleno, že předmětný pokyn existuje tak, jak uvádíte ve Vašem podání.

Úřední hodiny jsou tradičním institutem, jehož účelem je zvýšení efektivity a produktivity výkonu veřejné správy. Platný a účinný zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, úřední hodiny neupravuje. Pro státní správu jsou úřední hodiny upraveny usnesením vlády č. 595/1995, které však není závazné pro územní samosprávné celky. Ze zásady dobré správy a součinnosti správního orgánu s účastníky řízení lze dovodit, že pokud to konkrétní podmínky umožňují, může správní orgán jednat s účastníkem i mimo úřední hodiny. V případě, že to není možné, není odkaz na úřední hodiny v rozporu s těmito zásadami.

Poskytnuté informace Vám zasíláme na Vámi uvedenou adresu pro doručování: xxx.

S pozdravem